
Най-тъмно е 
преди изгрев

Каним Ви на специална празнична лекция 
с гост-лектор Саша Безуханова

на 10.12. от 11:30 ч. до 12:30 ч. в аудитория 7 
в Аграрен Университет - Пловдив.

Във време на глобална трансформация, тя ще сподели 
кои сили движат промяната, защо личните ни избори 

имат значение и какво ни доближава до „изгрева“ 
в уж най-мрачното време. 

Очаква Ви разговор за новите модели на лидерство, 
отговорност и позитивна обществена промяна.

Заповядайте да завършим годината с вдъхновение, 
яснота и визия за бъдещето. 



Най-тъмно е 
преди изгрев

Живеем във време на световна фундаментална трансформация. 
Променят се икономическият, политическият и социалният процес, 

както и всеки от нас в личен план. 

Светът търси болезнено новия си баланс 
в комплексен процес на разрушение и градеж, 
в противопоставяне на стария манталитет 

на властване през агресия, страх и подчинение 
и формулата на новото време – 

свързаност, солидарност и споделяне. 

Все повече са пробудените за новото – хората, които 
измерват личния си успех и щастие с приноса си 

за просперитет на общността си и света. 
Това е нов морален избор и ново измерение 
на личностното ни и обществено развитие.

 
Какви са причините за тази промяна? Кои са двигателите й? 

Какви са пътят на Саша Безуханова и личните й избори 
като катализатор на позитивна промяна и защо вярва, 

че сме много близо до ‚изгрева‘ във време, 
което много хора считат за най-мрачното в новата ни история.

 
Това ще научим на 10.12. от 11:30 ч. в 7-ма аудитория на АУ.



Саша Безуханова е 
международно признат мениджър, 
ангел-инвеститор, 
филантроп с 20-годишна успешна
управленска кариера в НР и със значим
принос в общественото развитие на България. 

Тя допринася за позиционирането на България
като ИКТ център с глобална значимост, за
насърчаването на предприемаческата
култура и утвърждаване ролята на жените в
бизнеса в България и на европейско ниво. 

През 2013 г. тя напуска бизнес кариерата и се посвещава на каузата за
позитивна обществена промяна и устойчиво развитие в България чрез
иновации, образование, активно лидерство и споделени ценности,
основавайки платформата за иновативно развитие MOVE.BG. 

Тя е инициатор на 
EDIT.BG – обединение за дигитално развитие на България; 
The ChangeMakers – мултидисциплинарна общност на новатори в бизнеса,
изкуството и екологията;
Коалиция “За зелен рестарт” – мрежа за зелено развитие и политики.

Съ-основател е на платформата SCION за зелени технологии 
в бизнеса и науката. 

САША БЕЗУХАНОВА Е СЪЩО ТАКА

 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БОРДОВЕТЕ НА 

БЪЛГАРСКИЯ ЦЕНТЪР НА ЖЕНИТЕ В ТЕХНОЛОГИИТЕ 
(BULGARIAN CENTER OF WOMEN IN TECHNOLOGIES) И 
WWF ЗА ЦЕНТРАЛНА И ИЗТОЧНА ЕВРОПА (WWF CEE) 

ЧЛЕН НА ИНВЕСТИЦИОНЕН КОМИТЕТ В ЕВРОПЕЙСКИЯ ИНОВАЦИОНЕН СЪВЕТ (EIC) И НА
    КОНСУЛТАТИВЕН СЪВЕТ НА ЕВРОПЕЙСКАТА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА ЗА УСТОЙЧИВИ ФИНАНСИ (WCLN) 

ПОСЛАНИК НА ЕВРОПЕЙСКИЯ КЛИМАТИЧЕН ПАКТ И СЪВЕТНИК В GREENTECH ALLIENCE 

МЕНТОР И ИНВЕСТИТОР НА РЕДИЦА ТЕХНОЛОГИЧНИ СТАРТИРАЩИ КОМПАНИИ

“ДИГИТАЛНА ЖЕНА НА ЕВРОПА” ЗА 2013 Г. 
СРЕД ТОП 100 ЛИДЕРИ-НОВАТОРИ НА НОВА ЕВРОПА В КЛАСАЦИЯТА “NEW EUROPE 100” ЗA 2015 Г.

ЕДИНСТВЕНАТА БЪЛГАРКА В КЛАСАЦИЯТА “FORBES 50 OVER 50 FEMALE LEADERS OF EMEA 2024”
ОТЛИЧЕНА С “LIFETIME ACHIEVEMENT AWARD” ОТ ОРГАНИЗАЦИЯТА WOMEN IN TECH GLOBAL ПРЕЗ 2024 Г.

МАГИСТЪР ПО МЕЖДУНАРОДНИ ПОЛИТИКИ И ПРЕГОВОРИ (GRADUATE INSTITUTE – ЖЕНЕВА)
МАГИСТЪР ПО ИНЖЕНЕРНИ НАУКИ (ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ) 
С ПОРЕДИЦА ОТ УПРАВЛЕНСКИ КВАЛИФИКАЦИИ ОТ INSEAD И STANFORD

ПОЧЕТЕН КОНСУЛ НА КРАЛСТВО         ЛЮКСЕМБУРГ В БЪЛГАРИЯ.


